

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 9-én 17.00 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött ülésén.

Az ülés helye: Kenderes Városi Önkormányzat házasságkötő terme.

Jelen vannak: Barabásné Forgács Edit polgármester, Dr. Vinczer Péter alpolgármester, Balogh Károly Józsefné képviselő, Kissné Körmös Piroska képviselő, Veresné Nagy Margit képviselő, Kerekes Zsolt képviselő.

Jelen vannak továbbá: Koncz Éva jegyző, Mikola Istvánné a Városi Könyvtár intézményvezetője, Tóthné Molnár Ágnes a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetője, Kovács Miklósné a Kenderesi Gondozási Központ, Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetője, Ladányiné Zabolai Anna Kenderes Városgazdálkodás intézményvezető-helyettese, Fehér Zsolt főhadnagy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 9. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda irodavezető helyettese, Tóth Lajos külsős bizottsági tag, Krokavec László, Magyar István, Mészáros Tímea, Baranyi Attila, Hudós Erik, Balabán Réka, Barna Virág, Domón Bence, Jakus Alexandra, Jákó Ildikó, Barta Boglárka, Szabó László, Nagy Martin, Mohácsi Attila Patrik, Kasza Lóránt, Hajnal Csilla, Szabó Ádám, Mátyás Mihály, Gyalog Bálint, Illés József Bence, Borbély Réka, Molnár Petra, Süvegesné Bakondi Mária, Szilágyi Ferenc, Dr. Gaszparjan Karen, Takács Livia, Penti Gusztáv érdeklődők, Lódi Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Bejelentéssel távol: Bordás József képviselő.

Bejelentés nélkül távol: ----

Barabásné Forgács Edit polgármester köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte Fehér Zsolt főhadnagy urat, aki a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 9. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda képviseletében érkezett a mai ülésre. Felkérte főhadnagy urat, hogy a közmeghallgatás napirendi pontjának a megtárgyalása előtt tartsa meg a toborzással kapcsolatos tájékoztatóját.

Fehér Zsolt főhadnagy egy pár mondatban tájékoztatást nyújtott a toborzással kapcsolatban. A tájékoztatást követően az érdeklődők számára további személyes megbeszélésre adott lehetőséget. Megköszönte a polgármester asszonynak és a képviselő-testületnek, hogy lehetőséget biztosítottak a tájékoztató megtartására.

Fehér Zsolt főhadnagy tájékoztatóját követően Barabásné Forgács Edit polgármester megnyitotta a közmeghallgatást.

Barabásné Forgács Edit polgármester megállapította, hogy a 7 fős testületből 6 fő van jelen, a testületi ülés határozatképes. Javasolta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Tájékoztatás Kenderes Városi Önkormányzat jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli tervekről

Kérte, akinek a napirendi ponttal kapcsolatban van más javaslata tegye meg. Más javaslat nem volt.

Kérte a tisztelt Képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pontot illetően.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2023. (II.09.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. február 9-i közmeghallgatással egybekötött ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Barabásné Forgács Edit polgármester napirendi pontra tett javaslatát.

Erről: 1./ Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k . -

1. napirendi pont megtárgyalása

Tájékoztatás Kenderes Városi Önkormányzat jelenlegi helyzetéről és a jövőbeli tervekről

Barabásné Forgács Edit polgármester: az önkormányzat 2023. évi költségvetését meghatározó bevételi és kiadási főösszegekről tájékoztatta a jelenlévőket. A működőképesség és az adósságállomány csökkentése érdekében az alábbi intézkedések meghozatalát tervezi: a munkavállalói létszám áttekintése és normalizálása (törvényi előírásoknak megfelelő létszámok biztosítása, többlet munkakörök megszüntetése), intézmények összevonása, energiafelhasználás 25 % - os csökkentése, kiegészítő támogatások igénylése, volt Református iskola épületének értékesítése, önkormányzati vagyon hasznosítása (nem hasznosított épületek bérbeadása). Munkatársaival megfeszített munkát végez, melynek eredményeképp több sürgető probléma megoldásra került: rövid idő alatt sikerült az önkormányzat valamennyi földterületét megművelni, bevetni. Az energiafűz vágása és feldolgozása is megkezdődött, értékesítése is folyamatban van. Kifizetésre került a korábban megígért és megállapított beiskolázási támogatás. Elkezdték a szociális célú tűzifa kiosztását, ami február hónapban kiszállításra kerül minden jogosultnak. A lehetőségükhöz mérten és a szigorú megszorításoknak köszönhetően sikerült az elmaradt tartozások egy kis részét kifizetni, annak érdekében, hogy a folyamatos működést biztosítani tudják. Az elmúlt héten 15 millió forint bértámogatást kaptak a Kormánytól, melyet év végéig kell visszafizetni. Ezzel sajnos az anyagi természetű problémák továbbra is fennállnak, nagyon szűkös keretből kell továbbra is gazdálkodni, de úgy gondolja, hogy elindultak egy jó úton, aminek a végső célja minden ilyen jellegű teherrel megszabadulni.

Örömmel számolt be arról, hogy benyújtásra került a járási Start – közmunkaprogram jövő évi programterve. Hatalmas eredménynek tartja, hogy a következő évben ismét lehetőség nyílik a közmunka programban történő részvételre, melynek keretén belül 15 fő foglalkoztatására lesz lehetőség. Ezen kívül egy hosszú távú közmunkaprogramot is szeretnének indítani, melynek lehetőségeiről február végén kapnak bővebb információt.

A pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy jelenleg 3 TOP-PLUSZ pályázat van folyamatban, köztük a bánhalmai kerékpárút projektje.

Koncz Éva jegyző a bánhalmi kerékpárúttal kapcsolatban elmondta, hogy a közbeszerzési eljárás kiírása megtörtént, de számos probléma miatt az eljárás visszavonásra került. A Művelődési Ház és konyha pályázatánál a projekt menedzser kiválasztásra került és a tervek is elkészültek. Örömmel számolt be arról, hogy a József Attila út útburkolatának felújításához a támogatói okirat megérkezett.

Barabásné Forgács Edit polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a II. számú háziorvosi körzethez kapcsolódó feladatokat ezentúl Dr. Kovács Géza és Dr. Kórizs Bt. látja el. Tervei között szerepel a nőgyógyászati szakrendelés megvalósítása is. Nagy hangsúlyt fektet a városkép javítására és a lakókörnyezetünk, utcáink, közterületeink tisztán tartására. Kerekes Zsolt képviselő társa segítségével már számtalan utcát tisztítottak meg, a munkát folyamatosan végézik. Örömmel számolt be arról, hogy képviselő társai hozzájárulásával és tevékeny segítségével több ünnepséget szerveztek, a gyerekek, a családok és a két település, Kenderes és Bánhalma lakóinak nagy öröme. Itt is szeretné megköszöni mindenkinek, aki segítséget nyújtott a rendezvények megszervezésében, és mindazoknak, akik velük tartottak az ünnepségeken. Az idén két városi rendezvényt is Bánhalmán szeretnénk megvalósítani: május 27 – én a Városi Gyereknapot és október 14 – én a Falusi disznótort.

Balogh Károly Józsefné önkormányzati képviselő örömmel számolt be arról, hogy elkezdődött Bánhalmán a közösségi ház berendezése. A közösségi ház jelenleg klubszerűen működik. A jövőben a Művelődési Ház szabályzata alapján szeretnék működtetni és bérbe adni a közösségi házat. Tolmácsolta a bánhalmi lakosság köszönetét a közösségi ház működtetéséért. Nagyon fontosnak tartja a jó kapcsolat kiépítését és fenntartását a helyi gazdálkodókkal, ezért tervei között szerepel a gazdabál megszervezése Bánhalmán.

Barabásné Forgács Edit polgármester elmondta, hogy előre lépés történt Bánhalmán a Dékány út és a Bán Tibor út ügyében. A tulajdoni viszonyok rendezése végre folyamatban van. Ez az első lépés, ami elengedhetetlen a szennyvíz bekötés és az említett utak aszfaltozásának megvalósítása érdekében. Örömmel tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Duna Aszfalt cég bérbe veszi a Művelődési Ház emeleti részét. Az M4 autópálya építési munkáit Kenderesről fogják irányítani. A településnek ez jelentős bevételi forrást biztosít, bérleti díj és iparüzési adó formájában. Lépéseket tettek a helyi Polgárórság működésének a megerősítésére. Elkezdődött a településen a közlekedési táblák állapotának a felmérése.

Kerekes Zsolt önkormányzati képviselő elmondta, hogy Kolozsi József a Törökszentmiklósi Polgárórság elnöke felajánlotta a segítségét a polgárórság hatékony működésének a megszervezéséhez.

Veresné Nagy Margit önkormányzati képviselő a közlekedési táblák felméréssel kapcsolatban fontosnak tartja tisztázni azt, hogy az érintett táblacserék közlekedésfelügyeleti vagy önkormányzati hatáskörbe tartoznak. A felméréshez folyamatosan várja a jelzéseket, észrevételeket.

Krokavec László érdeklődő nagyon jó kezdeményezésnek tartja a közlekedési táblák állapotának a felmérését. Javasolta, hogy a Horthy-ligetnél lévő kereszteződésnél vizsgálják meg a körforgalom kialakításának a lehetőségét. A képviselő-testületnek jó munkát kíván.

Barabásné Forgács Edit polgármester tervei között szerepel a régi piactéren lévő asztalok áthelyezése Bánhalmára és Kenderesen a jelenlegi piactérre. Véleménye szerint piaci napokon a Szövetkezeti út érintett útszakaszán korlátozni kell a gépjármű forgalmat.

Krokavec László érdeklődő véleménye szerint a piaci áru kínálatot lehetne színesíteni azzal, ha havonta egy-egy alkalommal meghívnanak olyan árusokat, akik nem minden héten vásárolt termékeket árulnak például hal, kosár árusok. Jelenleg az árusok nem fizetnek helypénzt, de azoktól az árusoktól, akik nagyobb területet foglalnak el a termékeikkel úgy gondolja, hogy közterület használati díjat lehetne kérni.

Kovács Miklósné örömmel számolt be arról, hogy nagyon nagy az érdeklődés a gondosóra iránt. Sokan kérnek tájékoztatás az igényléssel kapcsolatban.

Süvegesné Bakondi Mária érdeklődő úgy gondolja, hogy nagyon nehéz helyzetbe került az elmúlt években a település. Nagyon komoly erőfeszítéseket kell tenni az önkormányzatnak a talpon maradás érdekében. Az önkormányzat gazdálkodásának a kézben tartása a gazdasági vezető feladata lenne. A III-as számú iskola épületének a fenntartási költsége igen magas, ezért olyan tevékenységet kellene folytatni az épületben, ami fedezni tudja a kiadásokat.

Dr. Gaszparjan Karen érdeklődő: nagyon nagy feladat előtt áll a képviselő-testület. A jelenlegi nehéz helyzetből csak megfontolt döntésekkel lehet kikerülni. A felelőtlen személyi döntéseknek súlyos következményei vannak, a béreket nagyon nehéz kigazdálkodni. Ahhoz, hogy az önkormányzat talpon tudjon maradni, sajnos értékesíteni kell az iskola épületét. Bízunk abban, hogy több éves kemény munkával kedvezőbb irányba változik a település helyzete. Ehhez nagyon sok erőt, kitartást kíván a képviselő-testületnek.

Barabásné Forgács Edit polgármester mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést 17 óra 40 perckor bezárta.

Kmf.

